	Вариант №1

А1. Вычислите (12,4-
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А2. В городе 550 тыс. жителей.Население внем ежегодно увеличивается на 8%. Сколько жителей будет в городе через год?

1) 495 тыс. 2) 594 тыс.  3) 990 тыс.4) 59,4 тыс.

А3. Упростить выражение 
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А4. Решите систему уравнений 
[image: image10.wmf]î

í

ì

-

=

-

=

+

.

13

5

3

,

13

5

2

у

х

у

х


1) 
[image: image11.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image12.wmf]÷
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А5. Выполните деление алгебраических дробей 
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В1. Найдите неположительный корень уравнения 35х-49х2=0.

Ответ:______

С1. Решите уравнение: 
[image: image21.wmf]25

13

)

5

(

6

)

5

(

6

2

2

2

-

-

=

+

+

-

х

х

х



	Вариант №2
А1. Вычислите 2,5 +
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1) 22,5       2)20,5         3) 32       4) 32,5

А2. Бригаде лесорубов поручено заготовить 540 м3 дров. Задание было выполнено на 120%. Сколько кубов дров заготовлено.

1) 420  2) 6,8    3)648     4) 64,8

А3 Упростить выражение 
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А4 Решите систему уравнений
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1) (1;3)      2)   (0;3)     3)(1;2)   4)  (2;1)

А5.Выполните умножение     
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В1. Найдите положительный корень уравнения 4х2-11= х2-11+9х

Ответ:_____

С1.Решите уравнение:    
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